



## ZAPISNIK

**3. redne seje Sveta Osnovne šole Trebnje, ki je bila v ponedeljek, 3. 10. 2022, ob 18. uri v knjižnici OŠ Trebnje**

**Prisotni člani:** Majda Zaletel, Mateja povhe, Herman Kotar, Maja Žorga Dulmin, Petra Šijanec, Urška Barle, Franc Kravcar, Jernej Gabrijel, Uroš Primc

**Opravičeno odsotni člani:** /

**Neopravičeno odsotni:** Andrej Miklič, Jože Pucihar

**Ostali prisotni:** ravnatelj Rado Kostrevc, sindikalni zaupnik Zvonko Simeunić, tajnica Ana Hrovat

Sejo je vodila predsednica Sveta šole Urška Barle.

Gradivo je bilo poslano vsem članom, vabljenim ter v vednost Občini Trebnje po elektronski pošti 27. 9. 2022.

### **Predlog dnevnega reda:**

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 28. 2. 2022
2. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022
3. Predstavitev predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023
4. Potrditev finančnega načrta za leto 2022
5. Sprejem Pravilnika o prodaji blaga in storitev na trgu
6. Razno

### **SKLEP:**

**Potrdi se predlagani dnevni red.**

### **K točki 1**

Soglasno je bil sprejet

### **SKLEP:**

**Potrdi se zapisnik 2. redne seje Sveta šole z dne 28. 2. 2022.**

### **K točki 2**

#### Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/22

Pisno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta (LDN) za preteklo šolsko leto je skupek posameznih poročil in predstavlja okvir, znotraj katerega je šola delovala. Poročilo je dosegljivo na spletni strani OŠ Trebnje, tiskani izvod pa je priloga arhivskemu zapisniku 3. redne seje – 3. 10. 2022. Posamezne točke je na seji ravnatelj še dodatno obrazložil:

Pouk: realizacija rednega, dopolnilnega in dodatnega pouka, zgodnjega učenja angleščine, podaljšanega bivanja, jutranjega varstva, dnevov dejavnosti

Rezultati vzgojno-izobraževalnega dela: učni uspeh, popravni izpiti, delo z učenci Romi, individualna in skupinska pomoč, delo z učenci, ki potrebujejo prilagojeno izvajanje osnovnošolskega programa, delo z nadarjenimi učenci, karierna orientacija, bralne zmožnosti in bralno razumevanje, nacionalno preverjanje znanja, interesne dejavnosti in projekti, dosežki učencev na tekmovanjih, druge občasne dejavnosti, posodabljanje vzgojno-izobraževalnega dela in strokovno delo ter usposabljanje strokovnih delavcev, knjižnica, ekošola, zdrava šola, šolska prehrana, delo s starši, sodelovanje in povezovanje šole z zunanjimi inštitucijami.

Ravnatelj je podal oceno realizacije.

Tudi v šolskem letu 2021/22 je del načrtovanih oblik obveznega in dogovorjenega vzgojno-izobraževalnega dela potekal prilagojeno glede na trenutne epidemiološke razmere zaradi koronavirusa in ukrepe, ki jih je šola izvajala. Realizacija ur po posameznih področjih je bila kljub velikim motnjam in omejitvam zelo dobra. Občasno je bilo veliko učencev v karanteni. Realizirani so bili vsi dnevi dejavnosti. Nekaj tekmovanj je bilo prestavljenih na kasnejši čas.

Že vrsto let se šola sooča s prostorsko stisko na centralni šoli in podružnicah, pouk 4. razreda še vedno poteka v prostorih CIK-a, en oddelek 3. razreda pa v šolskem letu 2021/22 v prostorih prenovljenega hišniškega stanovanja nad garažo. Poteka rekonstrukcija in dozidava pri podružnični šoli Dolenja Nemška vas, ki naj bi bila končana konec leta 2023.

### K točki 3

#### Predstavitev predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/23

Ravnatelj je prisotnim predstavil predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/23, ki je po Zakonu o osnovni šoli obvezni dokument šole. Poročilo je dosegljivo na spletni strani OŠ Trebnje, tiskani izvod pa je priloga arhivskemu zapisniku 3. redne seje – 3. 10. 2022.

Ravnatelj je v letnem delovnem načrtu prikazal:

- organizacija vzgojno-izobraževalnega dela (dnevni raspored vzgojno-izobraževalnega dela na šoli, druge oblike dela in neposrednega dela z učenci, interesne dejavnosti, dneve dejavnosti, tekmovanja, druge občasne dejavnosti učencev, prireditve in razstave, projekte, šolski koledar, druge nepedagoške naloge);
- prednostne naloge in vsebinske poudarke (spremljanje dosežkov učencev, spremljanje učiteljevega dela, prednostne naloge po aktivih, strokovno spopolnjevanje);
- delo strokovnih organov in delovnih skupin (strokovni organi šole, pripravništvo, delovne skupine, učbeniški sklad, šolska svetovalna služba, šolska knjižnica);
- starši in šola;
- odkrivanje nadarjenih učencev in delo z njimi;
- sodelovanje šole z okoljem;
- investicijsko vzdrževanje in materialno opremljanje šole;
- organe upravljanja (vodstvo, Svet šole).

Število vseh učencev v šolskem letu 2022/23 je 1191 (v Trebnjem 964, v Dol. Nemški vasi 109, v Dobrniču 67, v Šentlovrencu 51).

Ravnatelj je povedal, da je imela šola v letu 2022 tri inšpekcijske nadzore, in sicer v zvezi s samotestiranjem učencev (koronavirus), v zvezi z domnevnimi nepravilnostmi v odnosu do učenke (pritožba starša) in v zvezi s porabo proračunskega denarja za subvencionirano prehrano učencev v letu 2020 (splošni nadzor). V vseh treh nadzorih ni bilo ugotovljenih nepravilnosti.

V razpravi se ugotavlja, da ima šola veliko otrok s posebnimi potrebami. Ravnatelj je povedal, da je takih učencev 85. Na vprašanje o prostorski stiski na OŠ Trebnje in podružnicah je ravnatelj povedal, da pouk tudi v šolskem letu 2022/23 poteka na večih lokacijah, dela v Dolnji Nemški vasi (rekonstrukcija, prizidava) potekajo, tako da se bo v prihodnjem letu sprostilo nekaj prostora na centralni šoli, čeprav šola kljub temu potrebuje še dodatne prostore, tako na centralni šoli kot v Šentlovrencu. Ravnatelj je na vprašanje v razpravi o rešitvi prostorske stiske, ki naj bi jo prinesla dogradnja PŠ Dolenja Nemška vas, poudaril, da sicer je to začasna rešitev v okviru danih možnosti, da pa bi prostorsko stisko na centralni šoli dolgoročneje rešila šele šola na novi lokaciji. Na vprašanje ravnatelja o morebitnem pričetku širitve oz. gradnje dodatne telovadnice pri matični šoli, je gospa Povhe povedala, da za prihodnje leto ni te investicije načrtovane v občinskem proračunu.

Po izčrpnih predstavitvi člani na Letni delovni načrt niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.

Soglasno je bil sprejet

#### **SKLEP:**

***Sprejme se Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023.***

Letni delovni načrt je priloga arhivskemu zapisniku.

#### K točki 4

##### Potrditev finančnega načrta za leto 2022

Po elektronski pošti je bil vsem članom poslan predlog finančnega načrta za leto 2022. V njem je razvidno, kolikšna je ocena prihodkov Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, kolikšna so predvidena sredstva Občine Trebnje in drugi prihodki za izvajanje javne službe ter od prodaje blaga in storitev na trgu. Predvideni so tudi odhodki za izvajanje javne službe in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu.

Soglasno je bil sprejet

##### **SKLEP:**

**Sprejme se finančni načrt Osnovne šole Trebnje za leto 2022.**

Finančni načrt je priloga arhivskemu zapisniku današnje seje.

#### K točki 5

##### Sprejem Pravilnika o prodaji blaga in storitev na trgu

V Pravilniku o prodaji blaga in storitev na trgu so opredeljene storitve in blago, ki jih šola ponuja na trgu, pogoji in postopek prodaje oz. ponudbe storitev (vse, kar ni povezano s prehrano učencev). Pravilniku je priložen tudi cenik za toplo in hladno malico za zaposlene, ki se uporablja od potrditve pravilnika na današnji seji.

Soglasno je bil sprejet

##### **SKLEP:**

**Sprejme se Pravilnik o prodaji blaga in storitev na trgu.**

#### K točki 6

##### Razno

##### **Šolski prevozi**

Gospa Povhe je povedala, da je bila na zadnjem občinskem svetu razprava v zvezi s šolskimi prevozi in o prometni nesreči, ki se je zgodila v Šahovcu pri Dobrniču, ko se je prevrnil šolski avtobus. Ravnatelj je prosila, če nezgodo oz. ukrepanje pojasni v primerjavi s pisanji novinarjev v medijih. Ravnatelj je natančno opisal, kako je do nezgode prišlo in postopek ukrepanja šole glede komunikacije s starši udeleženih štirih otrok, ki so bili na avtobusu in komunikacije s prevoznikom, tj. Nomago. Poudaril je, da je bilo prvo poročanje novinarjev netočno, saj ni nihče preverjal navedenih podatkov v šoli. Z učenci so bili takoj zjutraj opravljene razgovori o njihovem počutju in starši o tem tudi takoj obveščeni.

Ravnatelj je povedal, da je bila na Svetu staršev ustanovljena skupina staršev, ki bo proučila šolske prevoze (možne izboljšave, predloge za odpravo pomanjkljivosti, ustreznost voznega reda, relacije ...).

Seja je bila končana ob 19.50.

Številka: 900-4/2022-2

Trebnje, 4. 10. 2022

Zapisnikarica  
Ana Hrovat



Predsednica Sveta OŠ Trebnje  
Urška Barle

